
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah : SDN Krambilsawit 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   3 

Tema :   Indahnya Nama-Nama Allah Swt. 

Subtema :   Makna Asmaul Husna 

Kelas/Semester :  VI/1 

AlokasiWaktu :    4 x 35 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu Peserta didik dapat mengerti makna al-Asma’ul al-Husna: as-Samad, al-Muqtadir, al-

Muqaddim, al-Baqi. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Kelas di mulai dengan salam dilanjutkan dengan menanyakan kabar peserta didik melalui 

WhatsApp Group 

2. Menanyakan kabar peserta didik serta pesan untuk melaksanakan PHBS dan mematuhi protokol 

kesehatan Covid-19 

3. Menjelaskan tujuan pembelajaran 

4. Siswa membaca materi Asmaul husna di buku teks hal 23-25. 

5. Guru memberikan tugas  

6. Siswa mengerjakan tugas dengan di dampingi orang tua/ wali melalui link Google form 

7. Guru mengecek tugas peserta didik di google form 

8. Guru memberikan umpan balik terhadap tugas yang dikerjakan siswa. 

9. Guru mengucapkan terima kasih atas kerja sama peserta didik dan orang tua / wali. 

10. Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan beribadah serta diakhiri 

dengan salam 

 

C. Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan 

 

D. Penilaian 

Penilaian Sikap  : - Respon peserta didik 

- Keaktifan selama proses pembelajaran  

Penilaian  Pengetahuan : Memahami makna al-Asma’ul al-Husna: as-Samad, al-Muqtadir, al-

Muqaddim, al-Baqi. 

Penilaian Ketrampilan : membaca al-Asma’ul al-Husna: as-Samad, al-Muqtadir, al-Muqaddim, al-

Baqi. 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Suyana, S.Pd,M.Pd 

NIP. 19690513 199112 1 001 

 Krambilsawit,…………..……20…. 

Guru PAI 

 

 

 

Sigit Priyo Prasetyanto, S.Pd.I 

NIP. 19810901 200604 1 010 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah : SDN Krambilsawit 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Pelajaran :   3 

Tema :   Indahnya Nama-Nama Allah Swt. 

Subtema :   Mengakui Nama-Nama Allah yang Indah dalam Kehidupan  

Kelas/Semester :  VI/1 

AlokasiWaktu :    4 x 35 Menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu Peserta didik dapat mengerti makna al-Asma’ul al-Husna: as-Samad, al-Muqtadir, al-

Muqaddim, al-Baqi. 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Kelas di mulai dengan salam dilanjutkan dengan menanyakan kabar peserta didik melalui 

WhatsApp Group 

2. Menanyakan kabar peserta didik serta pesan untuk melaksanakan PHBS dan mematuhi protokol 

kesehatan Covid-19 

3. Menjelaskan tujuan pembelajaran 

4. Siswa membaca materi Asmaul husna di buku teks hal 26-28. 

5. Guru memberikan tugas  

6. Siswa mengerjakan tugas dengan di dampingi orang tua/ wali melalui link Google form 

7. Guru mengecek tugas peserta didik di google form 

8. Guru memberikan umpan balik terhadap tugas yang dikerjakan siswa. 

9. Guru mengucapkan terima kasih atas kerja sama peserta didik dan orang tua / wali. 

10. Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan beribadah serta diakhiri 

dengan salam 

 

C. Refleksi dan Konfirmasi 

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian 

proses pembelajaran dan perbaikan 

 

D. Penilaian 

Penilaian Sikap  : - Respon peserta didik 

- Keaktifan selama proses pembelajaran  

Penilaian  Pengetahuan : Memahami makna al-Asma’ul al-Husna: as-Samad, al-Muqtadir, al-

Muqaddim, al-Baqi. 

Penilaian Ketrampilan : membaca al-Asma’ul al-Husna: as-Samad, al-Muqtadir, al-Muqaddim, al-

Baqi. 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

Suyana, S.Pd,M.Pd 

NIP. 19690513 199112 1 001 

 Krambilsawit,…………..……20…. 

Guru PAI 

 

 

 

Sigit Priyo Prasetyanto, S.Pd.I 

NIP. 19810901 200604 1 010 
 


